

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Довгань А. – завідувач кафедрою українознавства і філософії Тернопільського технічного національного університету імені Івана Пулюя, д.філос.н., професор

Лобас В. - к. філос.н, професор кафедри українознавства і філософії Тернопільського національного університету імені Івана Пулюя

Ніконенко В. – к. філос.н, професор кафедри українознавства і філософії Тернопільського технічного національного університету імені Івана Пулюя

Криськов А. – д.і.н., професор кафедри українознавства і філософії Тернопільського технічного національного університету імені Івана Пулюя

Герман О. – к.і.н., професор кафедри українознавства і філософії Тернопільського технічного національного університету імені Івана Пулюя

Щигельська Г. – к.і.н., доцент кафедри українознавства і філософії Тернопільського технічного національного університету імені Івана Пулюя

Чоп Т. – асистент кафедри українознавства і філософії Тернопільського технічного національного університету імені Івана Пулюя

Габрусєва Н. – асистент кафедри українознавства і філософії Тернопільського технічного національного університету імені Івана Пулюя, секретар конференції

Філософські виміри техніки: Збірник тез Міжнародної конференції молодих вчених та студентів, 30 листопада – 1 грудня 2016 р. / За заг. ред. Н.В. Габрусєвої та А.О.Довганя – Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя, 2016 –

Збірник містить матеріали Міжнародної наукової конференції молодих вчених та студентів «Філософські виміри техніки», присвяченої Всесвітньому Дню філософії. Конференція була проведена Тернопільським національним технічним університетом ім. І. Пулюя 30 листопада - 1 грудня 2016 р.. У тезах доповідей висвітлено результати досліджень філософського осмислення феномену техніки; соціальних аспектів техніки та технології; науково-технічного прогресу (проблем та перспектив); основні оцінки техніки та моделі розвитку сучасних технологій.

Опубліковані матеріали відображають точку зору авторів, яка може не збігатися з позицією редколегії

Відповідальність за зміст тез несуть автори та їх наукові керівники

ТНТУ ім. І. Пулюя, 2016 р.